

ΑΔΙΑΒΑΘΜΗΤΟ

21728

ΠΡΟΣ: ΠΒΚ, V ΜΕΡΑΡΧΙΑ ΚΡΗΤΩΝ-
ΚΕΝΑΠ-115 ΠΜ-
ΝΑΣΚΡΗ- ΚΕΦΝ/ΔΕΚ -
Διευθύνσεις ΝΚ- ΝΝΚ-
Πλοία ΑΣ ορμούντα στο ΝΚ-
Πλοία ΝΚ- ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ ΧΑΝΙΩΝ
ΓΥ ΧΑΝΙΩΝ
ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ --
ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΣΟΥΔΑΣ --
ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ-
ΝΑΥΤΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΝΑΥΣΤΑΘΜΟΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
Τηλεφ . 28210 82171
Φ, 071.1/92/21725
Σ 432
Σούδα , 14 Μαΐου 21

Διαταγή Διοικητού υπ' αριθμόν 52/21

ΘΕΜΑ: Λειτουργία Λουτρικών Εγκαταστάσεων (πλαζ) ΝΚ

ΣΧΕΤ : α. ΒΑΔ 9-9/05/ΝΚ
β. ΕΟΥ 529-530
γ. ΜΔ 8-1/04/ΝΚ

1. Αναφέρεται/γνωρίζεται ότι από 15 Μαΐου 2021 και μέχρι νεωτέρας θα λειτουργήσουν οι λουτρικές εγκαταστάσεις του ΝΚ σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στο σχετικό (α).

2. Λόγω των περιορισμένων δυνατοτήτων των εγκαταστάσεων και του προσωπικού του ΝΚ και επειδή η προσέλευση παρατηρείται αυξανόμενη (ειδικά τα Σαββατοκύριακα και τις αργίες), καθορίζονται κατευθυντήριες οδηγίες-εθύνες, αρμοδιότητες και διαδικασίες προκειμένου επιτευχθεί η εύρυθμη λειτουργία των λουτρικών εγκαταστάσεων του ΝΚ, που αφορούν στην τρέχουσα θερινή περίοδο:

α. Δικαιούχοι για χρήση της πλαζ είναι οι εν ενεργεία Αξιωματικοί/Υπασπασματικοί του ΠΝ, οι εν ενεργεία Αξιωματικοί Κοινών Σωμάτων που υπηρετούν στο ΠΝ, **Απόστρατοι Αξιωματικοί του ΠΝ, οι ορφανικές οικογένειες και Πολιτικοί Υπάλληλοι του ΠΝ.**

β. Επίσης παρέχεται δικαίωμα εξυπηρέτησης στο μόνιμο Στρατιωτικό Προσωπικό της V Μερραρχίας, ΠΒΚ, 115 ΠΜ, Αστυνομικής Διεύθυνσης Χανίων, Εισαγγελικοί Λειτουργοί, Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Χανίων και Λιμεναρχείων Χανίων και Σούδας.

γ. Είσοδος του δικαιούχου (καλύπτει και την είσοδο των μελών οικογένειας) στο χώρο, μετά από επιδείξη της Στρατιωτικής Ταυτότητας ή του Δελτίου Εισόδου σε έτερες στρατιωτικές μονάδες στον σκοπό της εισόδου της πλαζ. Σε περίπτωση κίνησης μεμονωμένων μελών, απαιτείται έκδοση Δελτίου Εισόδου μετά από αίτηση του ενδιαφερομένου στο Γρ. Ασφαλείας ΝΚ (τηλ. 28210-82153). Ο ΑΦ/ΔΔ καθορίζεται υπεύθυνος για έλεγχο των ανωτέρων με την συνδρομή των ΦΝΕ υπηρεσίας.

3. Οι ευκολίες ΔΜ που παρέχονται στις λουτρικές εγκαταστάσεις ΝΚ ανήκουν στην αρμοδιότητα της ΝΚ/ΔΔ.

4. Η πλαζ ΝΚ θα λειτουργεί όλες τις ημέρες της εβδομάδας, εκτός έκτακτων περιπτώσεων.

5. Προς λειτουργίας ευκολιών

21728
α. Παραλιακή ταβέρνα: Καθημερινά από 1200-1600 (Τελευταία παραγγελία) και 1900-2300 (Τελευταία παραγγελία).

β. Κυλικείο-Beach Bar: Καθημερινά από 0900-2100. Στο Κυλικείο-Beach Bar εκτός από καφέδες, αναψυκτικά, σνακ, παγωτά και γλυκίσματα θα διατίθενται σαλάτες καθώς μικρογεύματα της ώρας και μαγειρευτά.

7. Με μέριμνα ΦΝΕ/ΝΚ να ειατελείται καθημερινός έλεγχος ασφαλείας στον περιβάλλοντα χώρο της ακτής και τις εγκαταστάσεις της πλαζ. Επισημαίνεται ότι λόγω μη διάθεσης ναυαγοσώστη, την απόλυτη ευθύνη ασφαλείας των λουομένων την έχουν αποκλειστικά οι ίδιοι και τα ανήλικα παιδιά πρέπει να επιτηρούνται από τους οικείου συνοδούς τους για αποφυγή ατυχημάτων και ενοχλήσεων των λοιπών χρηστών των εγκαταστάσεων. Επίσης πρέπει να βρίσκονται υπό τη συνεχή επίβλεψη του ενήλικα που τα συνοδεύει, ο οποίος έχει τη συνολική ευθύνη σε περίπτωση ατυχήματος, ή για την τήρηση κανόνων καλής συμπεριφοράς.

β. ΝΝΚ παρακαλείται για ετοιμότητα παροχής Πρώτων Βοηθειών στους λουόμενους, εφόσον απαιτηθεί.

θ. Λόγω της μικρής έκτασης της ακτής και του μεγάλου αριθμού των λουομένων, θα πρέπει να αποφεύγονται δραστηριότητες που προκαλούν ενόχληση όπως είναι π.χ. οι ρακέτες, το ποδόσφαιρο, η μουσική από φορητά μέσα κ.λ.π. Όσοι προκαλούν φιλικά, ή συγγενικά τους πρόσωπα, οφείλουν να παραβρίσκονται μαζί τους καθόλη την διάρκεια παραμονής τους στις λουτρικές εγκαταστάσεις, θα είναι υπεύθυνοι για τη συμπεριφορά τους και την τήρηση των κανόνων λειτουργίας της πλαζ καθώς επίσης και για κάθε ζημιά που τυχόν θα προκληθεί με υπαιτιότητά τους.

10. Οι δικαιούχοι χρήσης της πλαζ θα πρέπει να συμπεριφέρονται κόσμια τηρώντας πιστά τους κανόνες υγιεινής και ευπρέπειας (ρίψη απορριμμάτων στους προβλεπόμενους κάδους, χρήση χώρων ανάλογα με αρχαιότητα μελών, αποφυγή σπατάλης πόσιμου νερού, μη χρήση σαπουνιού/σαμπουάν στα ντους κ.λ.π.)

11. Απαγορεύεται η είσοδος και η παραμονή εντός των μαγειρειών, η μεταφορά εδεσμάτων με δίσκους σε άλλους χώρους εκτός παραλιακής ταβέρνας, η είσοδος στην πλαζ παντός είδος ζώου καθώς και η δέσμευση τραπέζιών ή καθισμάτων με διάφορα αντικείμενα.

12. Χειριστής θέματος Ανθυποπλοίαρχος (Ε) Α. Κλάδης ΠΝ, Βοηθός Αξιωματικού Γραφείου Μέριμνας ΝΚ/ΔΔ, τηλ.2821082104.

Αρχιπλοίαρχος Ι. Σαρρηγιάννης ΠΝ
Διοικητής ΝΚ

Ακριβές Αντίγραφο
Ανθυποπλοίαρχος (Ε) Α. Κλάδης ΠΝ